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－ 1 － 

午前10時13分 開会 

○小田部議長 

ただいまから総務文教委員会を開会いたします。 

初めての委員会でございますので、委員長の互

選を行うわけでありますが、この職務は年長の委

員が仮委員長となってとり行うこととなっており

ますので、私から年長の委員であります飯田敏勝

委員を御紹介申し上げます。 

飯田委員こちらに御足労願います。 

○飯田委員 

おはようございます。 

それでは年長ということで、私が仮委員長を務

めさせていただきます。 

早速委員長の互選を行うわけですが、既に内定

しておりますので、私から御指名させていただき

ます。 

委員長には平賀貴幸委員を御指名したいと存じ

ますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○飯田委員 

異議なしということでありますので、平賀委員

が委員長に決定いたしました。 

以上で私の役目は終了しました。協力まことに

ありがとうございました。 

それでは平賀委員長、委員長席にお着き願いま

す。 

○平賀委員長 

一言御挨拶を申し上げます。 

皆様方の御推挙によりまして、委員長に就任す

ることになり光栄に存じているところでございま

す。 

もとより微力ではございますが、各委員の御協

力を得ながら本委員会の円滑な運営に努めてまい

りますので、よろしくお願い申し上げます。 

簡単でございますが、委員長就任の御挨拶とさ

せていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは次に副委員長の互選を行うわけであり

ますが、既に内定しておりますので私から御指名

をさせていただきたいと思います。 

副委員長には井戸達也委員を御指名したいと存

じますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

異議ありませんでしたので井戸委員を副委員長

に決定をいたしました。 

それでは、井戸副委員長御挨拶をお願いいたし

ます。 

○井戸委員 

一言、御挨拶を申し上げます。 

皆様方の御推挙により、副委員長を就任するこ

ととなり、光栄に存じているところでございます。 

もとより微力ではございますが、委員長を補佐

しながら、委員各位の御協力を賜り、本委員会の

円滑な運営に努めてまいりますのでよろしくお願

い申し上げます。 

簡単ではございますが、副委員長就任の御挨拶

とさせていただきます。 

ありがとうございます。 

○平賀委員長 

次に、当委員会への副議長の出席についてであ

りますが、本件は申し合わせによりまして、委員

会の合意決定に基づいて出席を求めることとなっ

ておりますのでお諮りいたします。 

従来どおり出席を求めることに御異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

異議がありませんでしたので、当委員会への副

議長の出席について求めるということを決定いた

しました。 

以上で本日の日程は終了しました。 

そのほか何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

それではこれで閉会いたします。お疲れさまで

した。 

午前10時17分 閉会 

 

 


